
неелектрифікована залізнична колія

Детальний план території земельної ділянки орієнтовною площею 9,1 га

для розміщення та експлуатації об 'єктів деревопереробної промисловості ,

за межами населеного пункту міста Корюківка на території Корюківської міської ради

Корюківського району Чернігівської області в районі вулиць Дудка та Соборна
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межа м. Корюківка (див. прим. 2)

межа СЗЗ від джерел шкідливості підприємства АТ "Слов'янські шпалери - КФТП",

запроектованих у ДПТ , розробленому та затвердженому одночасно з даним ДПТ (шифр 16-19-ДТП, див. також прим. 6)

межа СЗЗ від джерел шкідливості підприємства АТ "Слов'янські шпалери - КФТП", запроектованих у даному ДПТ (див. також прим. 6)

складська будівля (споруда), запроектована у ДПТ , розробленому та затвердженому одночасно з даним ДПТ (шифр 16-19-ДТП)

газон, запроектований у ДПТ , розробленому та затвердженому одночасно з даним ДПТ (шифр 16-19-ДТП)

дерево-чагарникові насадження , запроектовані у ДПТ , розробленому та затвердженому одночасно з даним ДПТ (шифр 16-19-ДТП)

масив зелених насаджень після його часткової вирубки , яка передбачена у ДПТ ,

розробленому та затвердженому одночасно з даним ДПТ (шифр 16-19-ДТП)

межа протипожежного розриву від масиву зелених насаджень після його часткової вирубки ,

передбаченої у ДПТ, розробленому та затвердженому одночасно з даним ДПТ (шифр 16-19-ДТП)

внутрішньомайданчиковий проїзд з асфальтобетонним покриттям , запроектований у ДПТ , розробленому та затвердженому одночасно з даним ДПТ (шифр 16-19-ДТП)

відкрита транспортна площадка з асфальтобетонним покриттям , запроектована у ДПТ , розробленому та затвердженому одночасно з даним ДПТ (шифр 16-19-ДТП)

майданчик з ФЕМ-покриттям, запроектований у ДПТ , розробленому та затвердженому одночасно з даним ДПТ (шифр 16-19-ДТП)

тротуар, запроектований у ДПТ , розробленому та затвердженому одночасно з даним ДПТ (шифр 16-19-ДТП)

межа м. Корюківка (див. прим. 2)

межа частини території підприємства АТ "Слов'янські шпалери - КФТП", ДПТ для якої розроблено та затверджено раніше (шифр 27-16-ДТП та 24-18-ДТП)

межа ділянки перспективного розширення території підприємства АТ "Слов'янські шпалери - КФТП",

ДПТ для якої розроблено та затверджено одночасно з даним ДПТ (шифр 16-19-ДТП)

межа ділянки перспективного розширення території підприємства АТ "Слов'янські шпалери - КФТП", для якої розроблено даний ДПТ (межа ділянки проектування )

межа СЗЗ від джерел шкідливості підприємства АТ "Слов'янські шпалери - КФТП",

запроектованих у раніше розроблених та затверджених ДПТ  (шифр 27-16-ДТП і 24-18-ДТП, див. також прим. 6)

межа території виробничого або комунального підприємства , що не належить АТ "Слов'янські шпалери - КФТП"

територія садибної забудови

територія об 'єкта електроенергетики

територія земель запасу

будівля (споруда)

складська будівля (споруда), запроектована у раніше розроблених та затверджених ДПТ (шифр 27-16-ДТП і 24-18-ДТП)

будівля (споруда) для обслуговування автомобілів , запроектована у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

адміністративна , побутова, допоміжна будівля (споруда), запроектована у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

водозабір, запроектований у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

КТП-10/0.4 кВ, запроектована у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

КТП-10/0.4 кВ

межа 1-го поясу ЗСО водозабору , запроектованого у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

інженерна будівля (споруда), запроектована у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

силова ПЛ із зазначенням номінальної напруги (див. прим. 7)

ПЛ зв'язку (див. прим. 7)

межа охоронної зони силової ПЛ

опора без дротів

межа охоронної зони ПЛ зв 'язку

колодязь водозабірний

проїзд (проїзна частина вулиці ) з асфальтобетонним покриттям

проїзд (проїзна частина вулиці ) зі щебеневим покриттям

проїзд (проїзна частина вулиці ) з ущільненим ґрунтовим покриттям

територія громадської забудови

смуга відведення залізничного перегону "Низківка - Корюківка"

водний об'єкт природного походження (р. Бреч)

межа ПЗС водного об 'єкта

масив зелених насаджень

поодиноке самосійне дерево , що не є елементом масиву зелених насаджень

поодинокий самосійний чагарник , що не є елементом масиву зелених насаджень

огорожа

лісозахисна смуга , що не є масивом зелених насаджень

водний об'єкт штучного походження (копанка чи ставок площею менше 3 га)

пожводойма

межа м. Корюківка (див. прим. 2)

межа протипожежного розриву від масиву зелених насаджень , що належать до лісового фонду

опора силової ПЛ

опора ПЛ зв 'язку

внутрішньомайданчиковий проїзд з бетонним покриттям , запроектований у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

внутрішньомайданчиковий або місцевий проїзд з асфальтобетонним покриттям , запроектований у раніше розроблених та затверджених ДПТ

(шифр 27-16-ДТП і 24-18-ДТП, див. також прим. 8)

внутрішньомайданчиковий або місцевий проїзд з ущільненим ґрунтовим покриттям , запроектований у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 24-18-ДТП)

відкрита транспортна площадка з асфальтобетонним покриттям , запроектована у раніше розроблених та затверджених ДПТ (шифр 27-16-ДТП і 24-18-ДТП, див. також прим. 8)

відкрита транспортна площадка зі щебеневим покриттям , запроектована у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

внутрішньомайданчикова неелектрифікована залізнична колія , запроектована у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

в'їзд автотранспорту на територію підприємства АТ "Слов'янські шпалери - КФТП",

запроектований у раніше розроблених та затверджених ДПТ (шифр 27-16-ДТП і 24-18-ДТП)

межа паркомісця автомобіля , запроектована у раніше розроблених та затверджених ДПТ (шифр 27-16-ДТП і 24-18-ДТП)

відкритий навантажувальний майданчик , запроектований у раніше розроблених та затверджених ДПТ (шифр 27-16-ДТП і 24-18-ДТП)

масив зелених насаджень після його часткової вирубки , яка була передбачена у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

межа протипожежного розриву від масиву зелених насаджень після його часткової вирубки ,

яка була передбачена у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

майданчик з ФЕМ-покриттям, запроектований у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

тротуар, запроектований у раніше розроблених та затверджених ДПТ (шифр 27-16-ДТП і 24-18-ДТП, див. також прим. 8)

газон, запроектований у раніше розроблених та затверджених ДПТ (шифр 27-16-ДТП і 24-18-ДТП, див. також прим. 8)

дерево-чагарникові насадження , запроектовані у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП, див. також прим. 8)

рейковий кран-навантажувач, запроектований у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

майданчик з асфальтобетонним покриттям , запроектований у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

виробнича будівля (споруда), запроектована у раніше розроблених та затверджених ДПТ (шифр 27-16-ДТП і 24-18-ДТП)

виробнича будівля (споруда), запроектована у даному ДПТ

в'їзд автотранспорту на територію підприємства АТ "Слов'янські шпалери - КФТП", запроектований у даному ДПТ

внутрішньомайданчиковий проїзд з асфальтобетонним покриттям , запроектований у даному ДПТ

внутрішньомайданчиковий або місцевий проїзд зі щебеневим покриттям ,

запроектований у даному ДПТ

відкрита транспортна площадка зі щебеневим покриттям , запроектована у даному ДПТ

тротуар, запроектований у даному ДПТ (див. також прим. 10)

рейковий кран-навантажувач, запроектований у даному ДПТ

майданчик з асфальтобетонним покриттям , запроектований у даному ДПТ

вертикальне озеленення , запроектоване у даному ДПТ

складська будівля (споруда), запроектована у даному ДПТ

газон, запроектований у даному ДПТ

дерево-чагарникові насадження , запроектовані у даному ДПТ

адміністративна, побутова, допоміжна будівля (споруда), запроектована у даному ДПТ

інженерна будівля (споруда), запроектована у даному ДПТ

котельна, запроектована у даному ДПТ

КТП-10/0.4 кВ, запроектована у даному ДПТ

майданчик з асфальтобетонним покриттям , запроектований у ДПТ , розробленому та затвердженому одночасно з даним ДПТ (шифр 16-19-ДТП)

внутрішньомайданчиковий проїзд з ущільненим ґрунтовим покриттям , запроектований у ДПТ , розробленому та затвердженому одночасно з даним ДПТ (шифр 16-19-ДТП)
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паркомісце автомобіля , запроектоване у даному ДПТ

Відомість запроектованих майданчиків

+

Умовні позначення (раніше запроект.):

Умовні позначення (існ.):

Умовні позначення (проект.):
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підземний пожрезервуар , запроектований у даному ДПТ

ВНС

насосна протипожежного водопостачання , запроектована у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)
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локальні очисні споруди господарсько -побутових стічних вод ,

запроектовані у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

локальні очисні споруди поверхневих стічних вод , запроектовані

у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

Котел
котельна, запроектована у раніше розробленому та затвердженому ДПТ (шифр 27-16-ДТП)

локальні очисні споруди господарсько -побутових стічних вод , запроектовані у даному ДПТ
ОС

Експлікація запроектованих будівель і споруд

№ на

плані

Найменування

Повер-

ховість

Площа

забудови, м²

Примітка

1

Відкритий склад лісоматеріалів ємністю до 10000 м³: категорія - Вз

----
962,5

зі щебеневою

основою

2

Відкритий склад лісоматеріалів ємністю до 10000 м³: категорія - Вз

1
1596,3+512,2

3

Вузол перевантаження лісоматеріалів : ступінь вогнестійкості - ІІІа; категорія - Дз

----
399,0

зі щебеневою

основою

4

Відкритий сортувальний майданчик : категорія - Вз

----
2х144,0

зі щебеневою

основою

5

Вузол окорування та збору кори : ступінь вогнестійкості - ІІІа; категорія - Вз

1
227,5

6

Деревопереробний цех : ступінь вогнестійкості - ІІ; категорія - В

1
3672,2

7

Силос збору тирси : ступінь вогнестійкості - ІІІа; категорія - Вз

1
77,8

8

Цех з виготовлення деревинної шерсті : ступінь вогнестійкості - ІІ; категорія - В

1
243,0

9

Сушарка деревини ємністю до 1000 м³: ступінь вогнестійкості - ІІІа; категорія - В

1
2х6х119,3

10

Котельна твердопаливна : ступінь вогнестійкості - ІІІа; категорія - Г

1
222,3

11

ТП-10/0.4 кВ: ступінь вогнестійкості - ІІІа; категорія - В

1
6,0

12

Підземний пожрезервуар ємністю 2х500 м³: категорія - Дз

----
49,3

за межами ділянки

проектування

13

Підземний пожрезервуар ємністю 2х500 м³: категорія - Дз

----
49,3

за межами ділянки

проектування

14

Локальні очисні споруди господарсько -побутової каналізації : категорія - Дз

----
9,6

15

КПП: ступінь вогнестійкості - ІІ; н/кат.

1
4,0

16

Ремонтно-заточувальна майстерня : ступінь вогнестійкості - ІІ; категорія - Д

1
108,0

17

Експлуатаційно-будівельна дільниця : ступінь вогнестійкості - ІІ; категорія - Д

1
216,0

18

Адміністративно-побутовий корпус : ступінь вогнестійкості - ІІ; н/кат.

2
216,0

№ на

плані

Найменування

Тип

Площа

покриття, м²

Примітка

І
Майданчик для стоянки вантажних автомобілів 172,1

на 3 авто

ІІ
Майданчик для стоянки легкових автомобілів 122,0

на 6 авто

(в т. ч. 1 авто МГН)

ІІІ

Майданчик для зберігання відходів 45,7

крім деревних

межа СЗЗ від локальних очисних споруд господарсько -побутових стічних вод , запроектованих у даному ДПТ

+ +
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